

Двадесет пета седница Општинског већа
2.април. 2013. године

Двадесет пета седница Општинског већа општине Пријепоље одржана је 2.априла 2013.године у канцеларији председника Општине Пријепоље, са почетком у 10 часова.

Седницу је сазвао и истом председавао заменик председника Општинског већа Добро Лазаревић.

Предлоге за допуну дневног реда дали су:

Емир Хашимбеговић, председник општине Пријепоље (Доношење Одлуке о облику организовања предузећа за управљање регионалном депонијом "Бањица");Предраг Чичић, члан Општинског већа(Предлог о поништењу Јавног конкурса за финансирање пројеката организација које пружају услуге народне кухиње, објављеног у "Службеном гласнику општине Пријепоље", број 2/13 од 29.03.2013.године и локалном листу "Полимље" дана 29.03.2013.године и Добро Лазаревић, заменик председника Општинског већа (Предлог одлуке одлуке о висини просечне тржишне цене квадратног метра непокретности која ће служити као основица за утврђивање пореза на имовину физичких лица за 2013. Годину).

На седници је разматран следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

- 1. Разматрање Извештаја о раду Општинског већа за 2012.годину (материјал у прилогу);**
- 2. Разматрање Предлога одлуке о облику организовања предузећа за управљање регионалном депонијом " Бањица";**
- 3. Разматрање Предлога о поништењу Јавног конкурса за финансирање пројеката организација које пружају услуге народне кухиње, објављеног у "Службеном гласнику општине Пријепоље", број 2/13 од 29.03.2013.године и локалном листу "Полимље" 29.03.2013.године;**

4. Предлог одлуке о висини просечне тржишне цене Квадратног метра непокретности која ће служити као основица за утврђивање пореза на имовину физичких лица за 2013. годину;

5. Текућа питања;

О свим разматраним питањима из дневног реда седнице Општинско веће донело је одговарајуће закључке, о чему постоји, и може бити, у складу са законом, стављена на увид јавности и заинтересованим лицима, званичка документација која се налази у служби Општинске управе у Пријепољу.

У овом прегледу најзначајнијих питања размотрених на седници Општинског већа донети су и следећи закључци:

Тачка 2.

Разматрајући Предлог одлуке о облику организовања предузећа за управљање регионалном депонијом "Бањица" Општинско веће је једногласно донело закључак

ЗАКЉУЧАК

Општинско веће општине Пријепоље даје сагласност да се будуће предузеће за управљање Регионалном депонијом "Бањица" организује као друштво са ограниченом одговорношћу и да се приступи изради оснивачког акта предузећа у сарадњи са општинама Сјеница, Прибој и Нова Варош.

Тачка 4.

Разматрајући Предлог одлуке о висини просечне тржишне цене квадратног метра непокретности која ће служити као основица за утврђивање пореза на имовину физичких лица за 2013. годину, Општинско веће је једногласно донело

ОДЛУКУ

о висини просечне тржишне цене квадратног метра непокретности која ће служити као основица за утврђивање пореза на имовину физичким лицима за 2013 годину

Ред. бр.	Врста непокретности	Тржишна цена по м ²
1	Станови и стамбене зграде	43.230,61 дин.
2	Пословни простор и пословне зграде	75.125,96 дин.
3	Зграде за одмор и рекреацију	25.937,49 дин.
4	Гараже и други грађевински објекти	21.615,30 дин.